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	A.S.D. SKATING CLUB SEDICO

Viale Trieste, 22 – 32036 Sedico (BL) 

P.iva e C.F. 001054130255



Recapiti telefonici 333 1784886 – 347 3927990
Soci Skating club Sedico
In riferimento ai nuovi regolamenti fiscali delle associazioni sportive, è definito rapporto associativo, un contratto in cui l’aspirante socio effettua una proposta (la domanda di adesione) che deve essere accompagnata dal provvedimento di accettazione  ad opera dell’organo statutariamente competente, ossia il Consiglio Direttivo.

L'approvazione del bilancio, il voto di rinnovo del consiglio direttivo e tutte le altre attività rivolte ai soci, possono essere eseguite solo se i soci sono maggiorenni.

Non è ammesso il voto ai genitori.
Attualmente lo Skating Club Sedico vanta quindi 15 persone aventi diritto al voto.
E' stato pertanto deliberato di effettuare una campagna di tesseramento, rivolto ai genitori e simpatizzanti che vogliono partecipare attivamente alla vita istituzionale dello Skating Club Sedico.

Il costo della tessera, per ogni socio, è di 20 euro.

La richiesta di tesseramento deve avvenire con apposito modulo e versamento della quota.
Nel modulo sono riportate le seguenti clausole:

a) si impegna nell'osservanza delle norme statutarie e delle disposizioni del consiglio direttivo;
b) prende atto che l'adesione è subordinata all'accettazione della domanda da parte dell'organo statutario previsto dallo statuto;

c) dichiara che, in caso di accettazione quale socio ordinario, verserà la quota associativa annuale, secondo le modalità stabilite dal consiglio direttivo;

d) in quanto socio, avrà il diritto ad essere iscritto nel libro dei soci e a partecipare alle attività associative ed alle assemblee, ad eleggere le cariche sociali e ad essere eletto.

Per quanto riguarda i ragazzi che hanno pagato la tessera ad inizio anno, verrà consegnato il modulo di richiesta adesione alla società, predisposto in questi giorni.

Entro fine marzo dovrà essere approvato il bilancio 2015 e verrà fatto un incontro, con i soli soci, per la lettura ed approvazione dello stesso.
Ricevute pagamenti atleti
In questi giorni vi verranno consegnate le ricevute di pagamento effettuate fino alla data odierna: per risalire facilmente ai bonifici, chiediamo cortesemente di specificare i mesi ai quali si riferisce il pagamento.
Presenza allenamenti
Come spiegato ad inizio anno, ogni gruppo ha degli obiettivi da raggiungere: soprattutto per coloro che svolgono attività di gruppo, è importante l'assidua presenza agli allenamenti, per poter svolgere le attività con maggiore continuità.
Prossime gare/
manifestazioni
27-28/02/16 o 05-06/03/16 o 19-20/03/16 Super Promo per i Pulcini Primi passi e avviamento
E' importante sapere, con largo anticipo, se gli atleti non potranno essere presenti. Gli atleti saranno impegnati solo uno di questi week-end
05 - 06/03/16 Trofeo Dolomitico di Gruppi al PALAZZETTO
La nostra società organizza, in collaborazione con la FIHP, la seconda edizione del trofeo di gruppi. Alla manifestazione partecipano anche il piccolo e grande gruppo dello Skating Club Sedico.

30/04/15 - 01/05/16 Trofeo Dolomiti al PALAZZETTO
La nostra società organizza, in collaborazione con l’Ente Parco, l’AICS di Belluno e Vicenza, il 5° trofeo DOLOMITI, una gara alla quale sono state invitate alcune società del triveneto e tutte le società di pattinaggio della provincia di Vicenza. Alla manifestazione partecipano anche alcuni nostri atleti. 
28-29/05/16 Campionato regionale FIHP Giovanissimi A libero e obbligatori al PALAZZETTO
Manifestazione dove non parteciperanno nostri atleti.
Per le manifestazioni che si svolgeranno a Sedico, siete tutti invitati a venire a sostenere la nostra società. E' molto gradita la disponibilità dei genitori per la gestione del bar o per fare una torta. 
Per i gruppi Agonismo A e B, Agonismo promozionale e Pulcini, verrà consegnato un calendario di massima dei campionati della stagione dove parteciperanno. 

Nel sito è presente il calendario degli eventi e allenamenti costantemente aggiornato.

FOTO DI GRUPPO
Lunedi 4 aprile alle ore 20,00 si effettuerà la foto di gruppo di tutti gli atleti e per singolo gruppo. Tutti devono presentarsi con body societario e capelli raccolti. Ai nuovi iscritti verrà consegnato a breve. E' importante che tutti siano presenti. I genitori possono fermarsi.
ZECCHINIADI il 17 aprile 2016
I gruppi Avviamento, Primi Passi e Pulcini parteciperanno alle Zecchiniadi, a Monza, il 17/04/16 con “Cane e gatto”. 

Per l’adesione verrà a breve consegnato modulo ai ragazzi con indicati anche i costi. I soldi verranno raccolti in pullman.

Se nessun adulto può accompagnare il ragazzo, chiediamo ci venga comunicato nel modulo: provvederemo noi del consiglio direttivo a prendere in carico l’atleta.

In caso di disdetta all’ultimo minuto, verranno restituiti i soldi del pullman solo se viene trovato un sostituto per il viaggio.

Le prove generali verranno comunicate a breve.

POTETE FESTA DELLO SPORT

il 15 Maggio il Comune organizza la festa dello sport. Sarà un’opportunità per tutte le società sportive per far conoscere le proprie attività. Quando il Comune definirà il programma, provvederemo a decidere cosa fare come attività di promozione.
Saggio di fine anno

Il saggio, con il tema “ LA BELLA e LA BESTIA”,  si terrà i giorni 20 maggio con replica il 21 Maggio 2016, alle ore 20,30. 

In riferimento alla disponibilità della coreografa Katia Sessegolo, verranno organizzati degli allenamenti supplementari che verranno comunicati di volta in volta tramite sms.

Potrà succedere che alcuni allenamenti subiscano cambiamenti di orari o giorni, in quanto dobbiamo cercare di concentrare più attività con la coreografa nello stesso giorno.

E’ importante la presenza costante di tutti gli atleti agli allenamenti, rispettando in particolar modo gli orari di ingresso in pista.

Per quanto riguarda i costumi, in parte verranno noleggiati, altri verranno confezionati dalla nostra società. Alcuni accessori saranno fatti insieme, quindi saranno organizzate delle serate nelle quali realizzeremo, con la collaborazione di tutti, quanto necessario.

Per il noleggio dei costumi e l’acquisto del materiale necessario vi verrà richiesto un “contributo saggio” di euro 15.

Tale contributo deve essere inserito nella busta che verrà data con il programma degli allenamenti. La busta dovrà essere consegnata ai membri del Consiglio Direttivo.

Per la realizzazione ed il montaggio delle scenografie, verranno coinvolti, come ogni anno, in particolar modo i papà, che potranno incontrarsi alcune sere della settimana ed il venerdì che precede il saggio per poter sistemare la scenografia.
Per poter coprire i costi sostenuti per la realizzazione del saggio, oltre al contributo indispensabile di sponsor, anche quest’anno il consiglio direttivo ha deliberato di chiedere il pagamento del biglietto d’ingresso di ingresso, che sarà di euro 8 per gli adulti e 5 per i bambini fino ai 10 anni. Verranno organizzate delle giornate di prevendita presso il palazzetto durante gli orari di allenamento. Per la seconda giornata di saggio, verrà regalato un biglietto omaggio per un genitore dell’atleta.
La tribuna centrale verrà riservata per le autorità ed agli ospiti ai quali verrà consegnato l’invito. Qualora qualche persona da voi invitata abbia difficoltà a fare le scale, comunicatelo al consiglio direttivo e provvederemo a riservare dei posti nella tribuna centrale o in idonei spazi riservati solo per una persona e un accompagnatore. 

POTETE TUTA GINNASTICA

Sono in fase di realizzazione le tute da ginnastica in collaborazione con Mokà (ditta specializzata in abbigliamento sportivo di qualità). Se altri atleti sono interessati all'acquisto, potete inviare sms al numero della società. il costo è di euro 65.
POTETE BODY E BORSE

Verranno consegnati a breve le borse/zainetti ai nuovi atleti. Non è previsto nessun costo perché contiamo sull’apporre il logo di uno sponsor. Per i nuovi iscritti, si sta provvedendo a fare il nuovo body societario. Alla consegna verrà chiesta una cauzione di euro 30,00, che verrà restituita non appena viene riconsegnato il body.
SICARD

L’iniziativa SiCard Live Giovani Talenti è uno strumento a disposizione di ogni forma di associazionismo, rigorosamente senza scopo di lucro, per reperire risorse economiche certe e durature. Anche la nostra società ha aderito all'iniziativa.

A coloro che vogliono aderire all'iniziativa verrà rilasciata una tessera, con codice, che dovrà essere mostrata presso gli esercizi convenzionati per poter accumulare punti. I punti si tradurranno in un contributo mensile all'associazione. Tutti i tipi di tessere sono disponibili gratuitamente.
La ricarica avviene tramite l’apposita sezione del sito www.sicardlive.it
Nel modulo allegato ci sono le istruzioni su come avviene la gestione della card. Chi non ha la possibilità di una connessione internet, verrà supportato dallo Skating Club per la registrazione della tessera e la carica dei voucher.
Metà di quanto raccolto da parte dei genitori verrà “restituito” in forma di sconto sulla tariffa mensile
Sponsor

Visti gli alti costi di gestione, stiamo cercando sponsor per sostenere la nostra attività.

Dal 2016, per ogni società che sostiene le attività sportive, sono in vigore le seguenti regole:

I corrispettivi in denaro o in natura, a titolo di sponsorizzazione, erogati da titolari di reddito di impresa a favore di associazioni e società sportive dilettantistiche, di importo complessivamente non superiore a euro 200.000,00 annui, rappresentano, per coloro che li erogano, spese di pubblicità (per presunzione assoluta) fiscalmente deducibili (ex articolo 108, comma 2, TUIR) a stabilirlo è l'articolo 90, comma 8 della Legge 289/2002.

Condizione necessaria per la deducibilità è che le erogazioni devono essere finalizzate alla promozione della propria immagine o prodotti, tramite una specifica ed effettivamente riscontrabile attività posta in essere da parte dei beneficiari, società o associazioni sportive dilettantistiche iscritte al registro CONI

Contributo sportivo

Il comune di Sedico, nel mese di marzo, assegnerà un contributo a sostegno dell'attività sportiva per la stagione sportiva 2015/2016.

In riferimento al numero di atleti under 16 ed in riferimento alla gestione di una struttura, è stato deliberato un contributo. Per l’assegnazione del contributo abbiamo dovuto dare alcune informazioni al Comune relativamente a tutti gli atleti under 16, tra i quali un recapito telefonico dei genitori. Potrà succedere che, in questi giorni, alcune famiglie vengano contattate per chiedere se veramente i Vs figli svolgono l’attività di pattinaggio.
5 x mille

C'è un modo di contribuire alle attività della nostra associazione, che non costa nulla: devolvere il 5 per mille della Vs. dichiarazione dei redditi allo Skating Club Sedico. Come fare?

1. Compilare la scheda CUD, il modello 730 o il modello Unico;

2. Firmare nel riquadro indicato come " Sostegno alle associazioni sportive dilettantistiche…..”

3. Indicare nel riquadro il codice fiscale di ASD Skating Club Sedico: 01054130255.

Se non dovete presentare la dichiarazione dei redditi, potete comunque richiedere la scheda al tuo datore di lavoro o all'ente erogatore della pensione e consegnarla (compilata e in busta chiusa) ad un ufficio postale, ad uno sportello bancario, che le ricevono gratuitamente, o ad un intermediario abilitato alla trasmissione telematica (CAF, commercialisti, etc.). Sulla busta occorre scrivere "DESTINAZIONE CINQUE PER MILLE IRPEF" e indicare il vs. cognome, nome e codice fiscale.

 Chiediamo gentilmente di spargere la voce. Bigliettini pubblicitari contenenti il codice fiscale da indicare possono essere richiesti alle allenatrici o possono essere scaricati dal sito.

Supporto genitori

Ringraziamo i supporter per il grande contributo collaborativo che ci stanno dando in questo periodo e tutti i genitori per il supporto in ogni tipo di richiesta o manifestazione.

Come sempre, nell’interesse dei bambini, vi chiediamo di parlare direttamente con il Consiglio se ci dovessero essere problemi o disguidi.

Il consiglio Direttivo
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