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POTETE APPROVAZIONE BILANCIO
Lettura ed approvazione Bilancio ASD Skating Sedico.

PROSSIME GARE/ MANIFESTAZIONI
17/04/16 ZECCHINIADI A MONZA
Tutto pronto.....si parte!!!!!!!
30/04/16 1/05/16 TROFEO DOLOMITI AL PALAZZETTO
La nostra società organizza, in collaborazione con l’Ente Parco, l’AICS di Belluno e Vicenza, il 6° trofeo DOLOMITI, una gara alla quale sono state invitate alcune società del triveneto e tutte le società di pattinaggio della provincia di Vicenza. Alla manifestazione partecipano anche alcuni nostri atleti. 

07/05/16 CAMPIONATO REGIONALE UISP FORMULA AL PALAZZETTO
Manifestazione dove parteciperanno molti nostri atleti dei gruppi Promozionale e Agonismo

08/05/16 FESTA DI PRIMAVERA
Saremo presenti con uno stand e con il Calcio Balilla UMANO alla Fiera di Primavera. Chiediamo la collaborazione dei genitori per presidiare lo stand e chi vuole può organizzare una squadra di calcetto.
14/05/16 FESTA DELLO SPORT
Sarà un’opportunità per tutte le società sportive per far conoscere le proprie attività. Anche noi saremo presenti con uno stand
28-29/05/16 CAMPIONATO REGIONALE FIHP GIOVANISSIMI A LIBERO E OBBLIGATORI AL PALAZZETTO
Manifestazione dove non parteciperanno nostri atleti.
Per le manifestazioni che si svolgeranno a Sedico, siete tutti invitati a venire a sostenere la nostra società. E' molto gradita la disponibilità dei genitori per la gestione del bar o per fare una torta. 
Nel sito è presente il calendario degli eventi e allenamenti costantemente aggiornato.
SAGGIO DI FINE ANNO
Chiediamo di LEGGERE ATTENTAMENTE TUTTO, in quanto contenente le informazioni necessarie perché tutto possa essere organizzato per il meglio. 

Il saggio, con il tema “ LA BELLA e LA BESTIA”,  si terrà i giorni 21 maggio con replica il 22 Maggio 2016, alle ore 20,00. 

In riferimento alla disponibilità della coreografa Katia Sessegolo, verranno organizzati degli allenamenti supplementari che verranno comunicati di volta in volta tramite sms. Potrà succedere che alcuni allenamenti subiscano cambiamenti di orari o giorni, in quanto dobbiamo cercare di concentrare più attività con la coreografa nello stesso giorno.

E’ importante la presenza costante di tutti gli atleti agli allenamenti, rispettando in particolar modo gli orari di ingresso in pista.

Per quanto riguarda i costumi, in parte verranno noleggiati, altri verranno confezionati dalla nostra società. Potete contattarci tramite messaggio entro il 17/04/16 comunicando la disponibilità per realizzare qualcosa per i costumi non serve saper cucire, ci sono anche semplici attività di incollaggio che poi danno grande effetto. Noi poi daremo spiegazioni e materiale.....verranno poi accordate delle serate che vi verranno comunicate dai supporter.
Per il noleggio dei costumi e l’acquisto del materiale necessario vi verrà richiesto un “contributo saggio” di euro 15.

Tale contributo deve essere inserito nella busta che verrà consegnata con il presente modulo.

La busta dovrà essere consegnata ai membri del Consiglio Direttivo o agli allenatori.

Per poter coprire i costi sostenuti per la realizzazione del saggio, oltre al contributo indispensabile di sponsor, anche quest’anno il consiglio direttivo ha deliberato di chiedere il pagamento del biglietto d’ingresso di ingresso, che sarà di euro 8 per gli adulti e 5 per i bambini fino ai 10 anni. Verranno organizzate delle giornate di prevendita durante gli orari di allenamento. Per la seconda giornata di saggio, verrà regalato un biglietto omaggio per un genitore dell’atleta.

La tribuna centrale verrà riservata per le autorità ed agli ospiti ai quali verrà consegnato l’invito. Qualora qualche persona da voi invitata abbia difficoltà a fare le scale, comunicatelo al consiglio direttivo e provvederemo a riservare dei posti nella tribuna centrale o in idonei spazi riservati solo per una persona e un accompagnatore. 
Per questione di sicurezza è VIETATO parcheggiare davanti all’ingresso e alle uscite di sicurezza.

Durante lo spettacolo ci saranno, assieme ai bambini, delle responsabili che si occuperanno di qualsiasi esigenza degli atleti. Sarà importante, per questioni di sicurezza, che i bambini ed i genitori durante lo spettacolo non scendano o salgano dagli spalti.

Per le riprese: l’incarico quest’anno è stato assegnato a FULL TIME MOVIE. Il costo del dvd è di € 17,00. Verrà predisposto un DVD per ogni atleta (se più partecipanti per famiglia ne verrà fatto solo 1). CHI NON E' INTERESSATO ALL'ACQUISTO DEVE COMUNICARLO TRAMITE SMS ENTRO IL 18 MAGGIO.
A FINE SAGGIO PER GLI ATLETI, OSPITI E GENITORI VERRÀ ALLESTITO UN RINFRESCO PER IL QUALE CHIEDIAMO LA VOSTRA COLLABORAZIONE. VERRANNO DIVISE LE COSE DA PORTARE E SARÀ CURA DEI SUPPORTER COMUNICARVELO CON MESSAGGIO.
ALLENAMENTI SAGGIO:
· MERCOLEDI 4 MAGGIO – 18:00 – 20:30 AL PALAZZETTO

· MERCOLEDI 11 MAGGIO – 18:00 – 20:30 AL PALAZZETTO

· MERCOLEDI 18 MAGGIO – 18:00 – 20:30 AL PALAZZETTO
TUTTI GLI ATLETI DEVONO ESSERE PRESENTI
· VENERDI 20 MAGGIO - PROVA GENERALE CON LE LUCI LA SERA ALLE ORE 20,30- 22,00

La partecipazione non è obbligatoria ma consigliata in quanto si prova con le luci.

COSTUMI – TRUCCO - ACCONCIATURE: 

Tutti gli atleti dovranno indossare, PER LA PRESENTAZIONE, il BODY SOCIETARIO, CALZE COLOR CARNE.

Da portare poi un golfino aperto davanti, una bottiglia di acqua, qualcosa per uno spuntino.

Per il giorno del saggio verrà chiesta la disponibilità solo ad alcuni genitori per vestire i bambini, in modo da evitare confusione e per permettere alla maggior parte delle famiglie di godersi lo spettacolo.

Vi verranno in seguito comunicati gli orari per il trucco e le acconciature richieste.
A fine saggio tutti i costumi rimarranno negli spogliatoi, messi nell’apposito sacchetto con il nome. Il body societario di ciascun atleta invece viene tenuto dalle famiglie per il prossimo anno. Dovranno restituirlo solo coloro che non intendono rinnovare l’iscrizione per il 2016-2017

SCENOGRAFIE

Viene chiesto ai genitori l’aiuto per la creazione delle scenografie. Vi verranno comunicati gli orari in cui ci troveremo per la creazione delle stesse.

Inoltre CHIEDIAMO LA DISPONIBILITA’ DEI GENITORI PER ALLESTIRE IL PALAZZETTO NELLE SEGUENTI GIORNATE ED ORARI:

· GIOVEDI’ 19 MAGGIO – DALLE ORE 19:00

· VENERDI’ 20 MAGGIO – DALLE ORE 20:00

Infine si chiede disponibilità per smontare il tutto domenica sera alla fine del saggio.

PREVENDITA BIGLIETTI:

AL PALASKATING (INGRESSO DA RETRO) - DALLE ORE 17:00 ALLE ORE 18:30

· Lunedi 2 maggio (solo per genitori)
· Mercoledi 4 maggio (solo per genitori)
· Lunedi 9 maggio
· Venerdì 13 maggio

· Lunedi 16 maggio

· Giovedi 19 Maggio
EVENTI STRAORDINARI DI PREVENDITA: 
· Sabato 7 maggio pomeriggio al Palazzetto

· Domenica 8 maggio in piazza alla fiera di primavera

· Sabato 14 maggio dalle 14,00 alle 18,00 al Palaskating 

La prevendita è molto importante in quanto con l'acquisto del biglietto vengono già assegnati i posti a sedere del galà. 
Chiediamo pertanto di approfittarne dei giorni di prevendita dedicati ai genitori.

ALLENAMENTI ESTIVI
PER L'ESTATE, NON VERRÀ INTERROTTA L'ATTIVITÀ PER NESSUN GRUPPO TRANNE NEL MESE DI AGOSTO.  

I CORSI ESTIVI SARANNO NECESSARI PER RAFFORZARE LE COMPETENZE ED AFFRONTARE NUOVI PROGETTI PER LA PROSSIMA STAGIONE.
Gli allenamenti subiranno modifiche di orario che verranno comunicate a giugno.

Il costo previsto corrisponde all'attuale quota mensile versata.
FESTA DI FINE ANNO
Lo Skating Club Sedico organizza per tutti gli iscritti e i genitori, A FINE GIUGNO (vi verrà comunicata la data), presso il Palaskating, un PIZZA PARTY al quale tutti sono invitati. Il programma sarà il seguente:

· Ritrovo, consegna DVD e conferma iscrizioni per stagione 2016-2017 alle ore 19:00;

· Pizza Party
L’adesione vi verrà chiesta tramite messaggio dopo la fine del saggio.

Come l’anno scorso il pizza party sarà gratuito per gli atleti mentre per i genitori sarà prevista una quota per la pizza e la bibita.
NUOVE ISCRIZIONI
I nuovi iscritti, sia ragazzi che adulti, potranno dare la propria adesione a partire dal giorno 01/07/2016 telefonando ai numeri sopra indicati.

Per poter seguire bene tutti i ragazzi, le iscrizioni saranno a numero chiuso.

SICARD LIVE – SOSTIENI L’ASSOCIAZIONE
L’iniziativa SiCard Live Giovani Talenti è uno strumento a disposizione di ogni forma di associazionismo, rigorosamente senza scopo di lucro, per reperire risorse economiche certe e durature. Anche la nostra società ha aderito all'iniziativa.

A coloro che vogliono aderire all'iniziativa verrà rilasciata una tessera, con codice, che dovrà essere mostrata presso gli esercizi convenzionati per poter accumulare punti. I punti si tradurranno in un contributo mensile all'associazione. 
Tutti i tipi di tessere sono disponibili gratuitamente e non c’è nessun costo per il possessore della tessera.
La ricarica avviene tramite l’apposita sezione del sito www.sicardlive.it

Nel sito ci sono le istruzioni su come avviene la gestione della card. Chi non ha la possibilità di una connessione internet, verrà supportato dallo Skating Club per la registrazione della tessera e la carica dei voucher.

Metà di quanto raccolto da parte dei genitori verrà “restituito” in forma di sconto sulla tariffa mensile.
SPONSOR
Visti gli alti costi di gestione, stiamo cercando sponsor per sostenere la nostra attività.

Dal 2016, per ogni società che sostiene le attività sportive, sono in vigore le seguenti regole:

I corrispettivi in denaro o in natura, a titolo di sponsorizzazione, erogati da titolari di reddito di impresa a favore di associazioni e società sportive dilettantistiche, di importo complessivamente non superiore a euro 200mila annui, rappresentano, per coloro che li erogano, spese di pubblicità (per presunzione assoluta) fiscalmente deducibili (ex articolo 108, comma 2, TUIR) a stabilirlo è l'articolo 90, comma 8 della Legge 289/2002.

Condizione necessaria per la deducibilità è che le erogazioni devono essere finalizzate alla promozione della propria immagine o prodotti, tramite una specifica ed effettivamente riscontrabile attività posta in essere da parte dei beneficiari, società o associazioni sportive dilettantistiche iscritte al registro CONI.
5 x MILLE
C'è un modo di contribuire alle attività della nostra associazione, che non costa nulla: devolvere il 5 per mille della Vs. dichiarazione dei redditi allo Skating Club Sedico.

Come fare?

1. Compilare la scheda CUD, il modello 730 o il modello Unico;

2. Firmare nel riquadro indicato come " Sostegno alle associazioni sportive dilettantistiche…..”

3. Indicare nel riquadro il codice fiscale di ASD Skating Club Sedico: 01054130255.

Se non dovete presentare la dichiarazione dei redditi, potete comunque richiedere la scheda al tuo datore di lavoro o all'ente erogatore della pensione e consegnarla (compilata e in busta chiusa) ad un ufficio postale, ad uno sportello bancario, che le ricevono gratuitamente, o ad un intermediario abilitato alla trasmissione telematica (CAF, commercialisti, etc.). Sulla busta occorre scrivere "DESTINAZIONE CINQUE PER MILLE IRPEF" e indicare il vs. cognome, nome e codice fiscale.

 

Chiediamo gentilmente di spargere la voce. Bigliettini pubblicitari contenenti il codice fiscale da indicare possono essere scaricati dal sito, oppure può essere condivisa la notizia in Facebook

SUPPORTO GENITORI
Ringraziamo anticipatamente tutti i genitori ed i supporter per il grande contributo collaborativo che ci darete per il prossimo periodo che sarà molto intenso.

Come sempre, nell’interesse dei bambini, vi chiediamo di parlare direttamente con il Consiglio se ci dovessero essere problemi o disguidi.

Il consiglio direttivo
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